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Predmet: Obavještenje (Veza Vag Akt br. 01-05-41335-17/19 od 21.11.2019).

Poštovani,

Na osnovu Vašeg dopisa br. 01-05-41335-17/19 od 21.11.2019 u kojem stoji da je
zastupnik Zvonko Marič postavio nstupničko pitanje: „Molirn Zavod za javno zdravstvo
Kantona Sarajevo da me obavijesti zašto nisu postupili po Zaključku Skupštine Kantona
Sarajevo broj 01-05-35430-2/19 od 30.09.2019. godine jer se na web stranici Zavoda nalazi
Bilten za mjesec oktobar koji nije u skladu sa Zaključkom", dostavljamo Vam sljedeći
odgovor:

J.U. Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo intenzivno radi na ispunjenju
Zaključka Skupštine Kantona Sarajevo broj 01-05-35430-2/19 od 30.09.2019, te 01-05-
28145-81/19 od 17.09.2019.g.

Laboratorije J.U. Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo su akreditirane prema
zahtjevima standarda BAS EN ISO/IEC 17025 i tačka 4.2 ovog Standarda propisuje
povjerljivost koja ne smije biti narušena bez pismene saglasnosti naručioca. S tim u vezi,
Zavod je uputio cirkularno pismo svim javnim ustanovama za saglasnost za javnu objavu
podataka iz izvještaja o provedenim ispitivanjima (Broj:05.03.34-6937 /19 od 12.11.2019).
Zavod u slučajevima ugrožene zdravstvene ispravnosti vode za piće obavještava Kantonalnu
sanitarnu inspekciju kao i naručioca ispitivanja i izdaje neophodne zdravstvene preporuke i
korektivne mjere vezane za pojedinačan slučaj.
U međuvremenu od aktivnosti koje se poduzimaju su:

1. Zavod je potpisao Memorandum o saradnji sa KJKP Vodovod i kanalizacija sa ciljem
unapredivanja zajedničkih aktivnosti u procesu monitoringa zdravstvene ispravnosti
vode za piće.

2. Kao jedna od aktivnosti je bila i izrada Projekta kontrola zdravstvene ispravnosti vode
za piće na poaručju Kantona Sarajevo iz distributivne mreže centralnog gradskog
vodovoda, mreža javnih komunalnih preduzeća: Trnovo, Komunalac Hadžići,
Vodostan Ilijaš i lokalnih vodovoda za 2020.g.. Projekat je koncipiran na korištenju
zajedničkih kapaciteta obje institucije u cilju što sveobuhvatnije kontrole vode za piće
na području Kantona Sarajevo. Naredni koraci u realizaciji projekta 6e biti upućivanje
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prijedloga nadležnom Ministarstvu komunalne privrede i 
infrastrukture za pokretanje

konkretnih koraka na realizaciji planiranih aktivnosti. Zavod je 
već dva puta uputio

dopis nadležnom Ministarstvu komunalne privrede i 
infrastrukture sa incijativom za

organizaciju radnog sastanka a tiče se problematike monitoringa zdravstvene

ispravnosti vode za piće.
3. Trenutno Pšniit'Svodi i osposobljavanje laboratorija Zavoda za ispitivanje 

sadržaja

pesticida i PAH-ova u vodama za piće na instrumentu gasnom hromatografu 
(GCMS)

što bi trebala biti baza za daljnji razvoj u ovoj oblasti. 
Zavod u tu namjenu radi jedan

manji projekat sa Tehnološkim Univerzitetom iz 
Bratislave, a pod pokroviteljstvom

Slovačke Agencije za okoliš koja je odobrila i finansira ovaj projekat. Na 
osnovu

stečenih znanja iz ovog projekta raste i mogućnost da u budućnosti dođe do

zanavljanja opreme koja je potrebna Zavodu.

4. Obzirom da Zavod raspolaže sa ograničenim ljudskim resursima (jedan inžinjer

hemije) poduzete su sve aktivnosti, prema mogućnostima kojima Zavod 
raspolale, da

se u budućnosti obezbjedi poboljšanje i u ovom segmentu.

Čim prikupimo sve odgovore počećemo sa objavom izvještaja u 
Biltenu kako je zahtjevano.

Realizaciju te aktivnosti očekujemo najkasnije početkom iduće godine. Do tada, u

posljednjem Biltenu za oktobar 2019. na web stranici, 
stavljena je napomena "U pripremi je

nova forma Biltena u kojem de biti prikazane 
detaljnije informacije vezane za zdravstvenu

ispravnost vode za piće" a u prilogu Vam dostavljamo pripremnu formu 
Biltena za novembar

mjesec.

Dokument izradili:

Mr.sci. Sanela Salihagić, dipl.ing.hem.

4P
I
Dr. Zlata Hamza

Dostaviti:
— Naslov;
— Arhiva RJ03

S poštovanjem,

med. da Pilav
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